02

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

毒编·尚書云 创音·刘学莎 质检·善威

乔新江到罗山调研脱贫攻坚和学校疫情防控工作时强调

始终坚持人民利益高于一切

统筹抓好常态化疫情防控和经济社会发展各项工作

本报讯(记者 邹 乐)4月16日,省 人大常委会副主任、市委书记乔新江深 人罗山县调研脱贫攻坚和学校疫情防 控工作,强调要深人贯彻落实习近平总 书记重要讲话精神,始终坚持人民利益 高于一切,以更大力度统筹抓好常态化 疫情防控和经济社会发展各项工作,为 决战脱贫攻坚、全面建成小康社会、奋 力实现"两个更好"奠定坚实基础。

在楠杆镇田堰村电商扶贫示范基地,乔新江详细了解该村脱贫攻坚工作开展情况,对示范基地借助电商平台推介销售当地特色农产品的做法给予充分肯定,叮嘱乡村负责同志要化危为机,抓住疫情给电商发展带来的新机遇,通过网络让更多的特色农产品走出去,带动更多群众稳定脱贫致富。要充分发挥区位交通和生态优势,大力发展特色农业,进一步优化人居环境,统筹

规划建设好美丽乡村,发展乡村旅游,培育乡村文化,做好脱贫攻坚和乡村振兴的有效衔接。

在高店乡高道村,乔新江走进村部 察看脱贫攻坚档案,了解剩余贫困户帮 扶情况。他强调,脱贫攻坚已经进入决 战倒计时,要坚决克服松劲麻痹思想, 守牢"两不愁、三保障"底线,严格落实 "四个不摘"要求,坚决抓好国家考核反 馈问题整改工作,切实做到危房改造清 零、饮水安全问题清零、易地搬迁配套 设施建设任务清零。要大力开展人居环 境整治,着力提升村容村貌、户容户貌、 人容人貌,努力建设宜居美丽乡村,交 出一份高质量脱贫答卷。要着力解决困 扰基层的形式主义问题,持续为基层松 绑减负,让干部有更多时间和精力抓好 落实。乔新江还叮嘱驻村第一书记要严 格落实"五天四夜"驻村要求,真驻村、

真帮扶、真履职,大抓基层基础,打造一 支带不走的"工作队"。

贫困户于凤清因家人有病、缺劳动力,被评定为建档立卡贫困户。乔新江来到于凤清家中,详细了解帮扶措施落实、家庭收入情况等,得知他是一名党员,并在村里担任村级巡逻员,勉励他坚定信心,战胜困难,在奋力脱贫的同时,发挥好党员带头作用,为村里作出自己力所能及的贡献。乔新江说,扶贫先扶志,要加强教育引导,帮助贫困群众树立信心,早日实现脱贫致富。

在兴淮农业发展有限公司,乔新江详细了解企业发展规划、扶贫带贫情况,叮嘱企业负责人要抢抓淮河生态经济带发展机遇,始终把生态环境保护放在第一位,依托当地特色农业、林业资源,发展有机绿色种植、农业休闲观光和文化旅游产业,为淮河流域生态保护

和高质量发展贡献力量。乔新江强调,各级各部门要在疫情防控常态化下,统 筹推进脱贫攻坚、项目建设和经济社会 发展各项工作,努力完成全年经济社会 发展目标任务。

初三复学后,学校疫情防控工作如何,乔新江一直牵挂于心。在楠杆镇初级中学,乔新江先后来到门岗、教师办公室、教室、校园疫情防控工作台、全堂等地,看望慰问一线教职员工,逐一检查学校疫情防控措施落实情况。当看到学校各项防控措施落实到位、教学计划安排有序时,乔新江给予肯定。他强调,学校是疫情防控的重要阵地,一定要始终绷紧校园疫情防控这根弦,慎终如始、抓紧抓实抓细校园疫情防控各项措施,坚决守护好广大师生健康和校园安全。

谢天学参加调研。



4月15 日,新县开展 全民国家安 全教育日"宣 传学习活动, 沿着习近平总 书记在新县考 察的线路,向 干部、群众及 游客发放宣传 材料近3万 份,宣传新时 代国家安全工 作。图为田铺 乡田铺大塆群 众和游客在翻 阅盲传册

焦汉平 摄

加强市场监管

我市整治规范活禽活畜集中交易屠宰行为

本报讯(记者 黄 铎)为加强中心城区市场管理,进一步整治规范活禽活畜集中交易屠宰行为,4 月 15 日,我市召开市中心城区活禽活畜集中交易屠宰联席会议第一次全体会议。

会议指出,此次整治规范区域为我市中心城区规划建设用地范围内建成区(浉河区、平桥区、信阳高新区、羊山新区、上天梯非金属矿管理区、南湾湖风景区等城市建成区)。整治规范主要内容为,中心城区规划建设用地范围内建成区活禽活

畜全部纳人定点屠宰范围 (活禽活畜是指鸡、鸭等家禽 和牛、羊等家畜)。

会议强调,各级各部门 必须压实责任,精心组织, 全面开展规范活禽活畜集 中交易屠宰工作,确保目标 如期实现。市政府督察室将 结合创文要求加大对此项 工作的跟进督导,定期通报 完成进度。

各级各有关部门要高度 重视,不折不扣地抓好各项 工作落实,努力保障我市中 心城区活禽活畜集中交易屠 宰安全、平稳、有序。

河南确认首批 109 家"社区医院"

我市9家基层医疗卫生机构人选

本报讯(记者 程 云)日前,河南省卫健委发布《关于公布首批社区医院建设评估合格机构名单的通知》,我省109家基层医疗卫生机构获批挂牌"社区医院",其中,我市9家基层医疗卫生机构人选。

这 9 家基层医疗卫生机构 为浉河区吴家店镇中心卫生 院、游河乡中心卫生院,平桥区 洋河镇卫生院、甘岸街道社区 卫生服务中心,商城县汪桥镇 中心卫生院、双椿铺镇中心卫 生院、观庙镇卫生院、上石桥镇 中心卫生院,潢川县双柳树镇 卫生院。 据悉,根据国家卫健委发文要求,社区医院必须具备常见病、多发病、慢性病的门诊、住院诊疗综合服务能力;具备辖区内居民基层首诊、双向居民基层首诊、开展远程医疗服务,提供部分常见病、慢性病的在线复诊服务。同时未受更多。但是"便指标",如床、经支、管理和其他科室等工人类功能性科室。

2019年,我省作为全国社区医院建设试点省份之一,在全省启动了社区医院建设试点 工作。经过试点机构创建、省辖

市卫生健康行政部门评估合 格,全省109家基层医疗卫生 机构达到社区医院标准。通过 评估确认的基层卫生医疗机构 应按规定向负责审批的卫生健 康行政部门申请在《医疗机构 执业许可证》中加注"社区医 院"作为第二名称,加挂"社区 医院"牌子。原则上以"xx县 (市、区)xx社区医院""xx县 (市、区)第×医院"或"××县 (市、区)××医院××分院"牌子 作为第二名称,可不标注"社 区"字样;社区卫生服务中心和 乡镇卫生院作为机构的第一名 称保持不变。

晒晒"成绩单"

3月份中心城区数字化城市管理考核成绩出炉

本报讯(记者 胡瑜珊) 昨日,记者从市城市数字化管 理中心了解到,3 月份我市中 心城区数字化城市管理考核 成绩于4月16日公开发布。

当月在区级政府组(管委会)中,南湾风景区以91.08分的成绩居于前列,羊山新区排名末位;在市直及企事业单位中,市交警支队位列该组第一,中国铁通信阳分公司暂居末位;在辖区办事处组中,五里墩办事处位列第一,金牛物流产业集聚区排名末位。

3 月份,市数字化城市管理系统共立案各类城市管理 问题 3089 件,当月应处置 3056件,已处置2781件,总 处置率为91.00%。截至月底, 系统还遗留案件 275 件未办 理,主要集中在浉河区93件 未办理、羊山新区87件未办 理、平桥区49件未办理。市民 通过"12319"热线及微信平台 投诉城市管理问题共 452 件,当月已处置416件,处置 率为92.04%,遗留的问题36 件,其中涉及浉河区14件、 羊山新区13件、平桥区6 件。处置较好的单位有中国 移动信阳分公司、市交警支 队、市水利局、市住建局和南 湾风景区管委会, 外置较差的 单位有市供电公司。